Mathématiques - CE2 S24 - | Trouve rordre de grandeur,

puis calcule le résultat exact.

@ Dans chague nombre, entoure : 6987 — 1342 = 5618 — 4593 =
#* Le chiffre des dizaines de mille: 3154 - 45812 - 7 235 - 95 320 6 9 8 7 5 6 1 8
#* Le nombre d'unités simples: 789076 - 25503 - 3 251 - 75 351 1 3 4§ 2 - & B 9 3
* Le chiffre des centaines de mille: 154200 - 310662 - 9654 - 97 789
* Le nombre de dizaines de mille: 71230 - 304 362 - 931 456 - 772010 -
@ Mets le signe qui convient (<, > ou =). @ Pose et calcule.
* 20500 ......... 20499 * 253620......... 262 530 3661 — 2840 7119 = 1558
* 100000 ......... 20000 * 7399 ... 7 499
* 9000+600+3..... 9000+60+3 * 8000+10+4 ... 8000+ 40
* 153 190........ 153 500 * 8899 ... 11 100
* 5520...... 5499 * 1999.... 2 000
* 8§500+40...... & 000 + 500 + 40 * 3 000+500...... 3000 + 50
@ Calcule avec la méthode I'on vient de découvrir : @ Calcule le produit a 'aide du quadrillage : 13 x 4
— — 13~ —
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AX13= (correeeee X eeeeeeea) F (veeeee X el




@ Convertis ces longueurs dans 1'unité demandée.
I d 0
Mathématiques - CE2 524 - 2 km=___ 10km=____dom
@ Classe chaque guadrilatere dans le tableau ci-dessous. Thm = 100m=___ dm
ldam = 10dam = m
/ Mo
Fig. 2 \\\ ldam = 10hm = dam
Fig. 3 / : Im=___ 100dm = cm
\ Tkm = 10m = cm
f
f Thm = 100km = m

Fig. 5
\ | / i
\ Fig. 9

Mt \ o 56 km = 560

NV /

Quadrilatére Carré Rectangle Losange Parallélogramme gﬂgﬂﬁﬂg
74 dam=7

Figure

Trace un carré en bleu, un rectangle en rouge
et un losange en vert ayant pour sommets des
points du quadrillage.

@ Calcule le périmétre

12800mm=12 .

333hm=33 . .
8090 cm=8_ .

Compléte ces longueurs avec 1'unité correcte.

JThm15m=71150 . .

-----------------------------------------------------------------------------

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll




Apres avoir calculé un ordre de grandeur du

Ma{hémc?fl.que.s -CE2 S25 -/ pose et effectue chaque calcul.
a. 144 145 + 812 . 6 480 - 304
@ Compléte le tableau :
G G =
Nombre qui suit Nombre qui précéde
998 5428
799 7520
7959 15 800
62 199 7000
595999 100 000
@ Range les nombres :
Dans ordre croissant : 57431-75413-57341-75134-57 413 c. 35077 + 840 + 4 021 d. 71 704 - 6 047
Dans 'ordre décroissant : J0800-87000-80700-78 800-80078
@ Entoure le plus petit nombre en rouge et le plus erand nomhbre en vert.
256 300 78 453 200530 250000 940 078

@ Calcule avec la méthode I'on vient de decouvrir

e

@ Calcule le produit a I’aide du quadrillage : 12 x 6




Convertis ces longueurs dans 1'unité demandée.

Mathématiques - CE2

e Indique la nature de chaque quadrilatére puis reproduis chacun d'eux dans le quadrillage ci-dessous.
d.

a. b.

@Pour chague quadrilatere, code les angles droits, code les

couleur les droites paraliéles.

C.

[/

Fig. 2

longueurs egales et repasse d'une méme

S25 -2 3km=____hm 12km=____ m
Bkm=___m 24dam=____m
7dam = dm bm=___ dm
é6m=___  dm 120dm=____m
2Zdm=____mm 3dhm=___m
hm=____ dam 207m = cm
Sm=_____mm

@ Calcule le périmétr
& ~
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'exercice

Fig. 1 :
Fig. 2 :
Fig. 5 Fig. 3 :

Fig. 4 :

Fig. 5 :

D::rnne la nature de chague guadrilatére de



O

I d 0
Mathématiques - CE2 $526 - /
Place les nombres sur la droite numérigue [certaines cases doivent rester vides).
2180-2340-3200-3 575
2000 2500 3000 3500
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@ Dans chacune des listes suivantes, entoure le nombre le plus grand et souliene le plus petit.

* 911;1044; 889; 989; 1 440; 1 404

* b 308;6038;6803;6830;6 380; 6 083
@ Calcule les produits a I’aide de ces tableaux :

X 30 8
5
5X38= (cerrenenen X .. )+ (coeere e X )
= 4
X 20 6
7
7X26= (cernenen. X eveenn) F (cermrenns X cveerenens)
- 4

2

@Enmpléte sans oublier les retenues.
5 6 9

@ Calcule les produits a I’aide de ces tableaux :

X 30 5

10

6
...... ) F Cooeeree X ereerd) F (oovenee X ereend) # (eovene X,
.+ + +

X 60 4

50

8
...... )+ Cooeeree X ereed) F (ooenee X ereend) # (ovene X e,
.+ + +




Mc? ¢ hémc? fl.qNEJ - [ E 2 526 - 2 @ Classe ces montagnes de la plus haute

a la moins haute.

@ Dans la figure ci-dessous, colorie : Crétdela neige (France-Jura) —1720m
a. les carrés en bleu ; . o
Pyramide Carfensz (Oceanie) — 488 dam
b. les rectangles en rouge ;
c. les losanges en vert ; Aconcagua(Himalaya) — 6% hm édam
d. les parallélogrammes en jaune ; . ) .
P g l Kilimandijaro (Afrique) — Skm 8hm 9dam

e. les quadrilatéres quelconques en orange.

\ Mont Blanc(France - Alpes) — 940 dam

Elbrouz (Europe) — Skm 63 dam

Everest (Asie) — 88hm 7/m
@ Les Jandimiens de ta. wille veulemt entownren ce Jondim d wn petit ?'w%g,a

ﬁ-’ﬁ'nufz}n?

4m

1m

Calcule le péimétre 8 m
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